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DISCURSO 
SR. ELÍAS ANTONIO SACA 
PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA 
TRASPASO DE MANDO DEL ESTADO MAYOR CONJUNTO  
Y ASCENSO DE OFICIALES DE LA FUERZA ARMADA 
08 DE ENERO DE 2009 
 

LA PALABRA QUE HOY SE HA REPETIDO MÁS EN ESTA CEREMONIA, CUYO  PROTOCOLO 
CASTRENSE ES TOTALMENTE RÍGIDA, LA PALABRA QUE MÁS SE HA ESCUCHADO EN LOS 
DISCURSOS, ES LA PALABRA “DIOS”. DIOS HA ESTADO CON EL SALVADOR, DIOS HA 
ESTADO CON LOS FUNDADORES DE LA PATRIA, CON EL GENERAL MANUEL JOSÉ ARCE, 
FUNDADOR DE LA MÁS VIEJA Y LA MÁS PRODUCTIVA INSTITUCIÓN DEL ESTADO 
SALVADOREÑO. 

PERMÍTANME ESTA MAÑANA HACER ALGUNAS CONSIDERACIONES, SALUDAR A LOS Y A 
LAS SALVADOREÑAS, A LOS MIEMBROS DE NUESTRA FUERZA ARMADA Y SUS FAMILIAS EN 
ESTE NUEVO AÑO QUE COMENZAMOS Y QUE SIN DUDA TRAE CONSIGO ENORMES RETOS 
Y GRANDES OPORTUNIDADES. 

QUIERO RECORDAR A MANUEL JOSÉ ARCE, PORQUE RECIENTEMENTE EN UN ACTO 
RECORDÁBAMOS LA HISTORIA DEL RESPETO QUE EL PRÓCER ARCE, FUNDADOR DE LA 
FUERZA ARMADA NACIONAL TENÍA POR LA LIBERTAD DE EXPRESIÓN. 

ESTA MAÑANA HE OBSERVADO  EN UN PERIÓDICO NACIONAL, QUE HAY UN ESTUDIO EN 
LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA QUE TIENE QUE VER CON LA LIBERTAD DE EXPRESIÓN 
DEL PAÍS, CUYA DEFENSA HE ASUMIDO DURANTE CASI 30 AÑOS DE MI VIDA. 

RECORDANDO EL PASAJE DE LA HISTORIA DEL GENERAL ARCE A QUIEN SE LE CRITICABA, 
SE LE (…) Y EN ALGUNOS CASOS ERA REAL EL ATAQUE,  EN ESE MEDIO DE 
COMUNICACIÓN QUE SE LLAMABA DON MELITÓN EN AQUELLA ÉPOCA. 

CUANDO SE LE CONSULTÓ AL GENERAL ARCE, SE LE DIJO QUE HAREMOS CON ESTE 
PERIÓDICO QUE CRITICA AL PODER, ÉL DIJO, POR ESO VIVO AQUÍ, PORQUE HAY 
LIBERTAD. LA VOCACIÓN LIBERTARIA VIENE DE LOS PADRES DE LA PATRIA. 

POR ESA RAZÓN QUIERO DECIRLES, COMO RESPETUOSO DE LA INSTITUCIONALIDAD Y DE 
LA INDEPENDENCIA DE LOS PODERES, ESPERARÉ LA RESOLUCIÓN DE LA CORTE 
SUPREMA DE JUSTICIA, PERO ADELANTE, QUE SI HAY NECESIDAD, LA CORTE FALLA EN 
CONTRA DE ESTA RESOLUCIÓN, DE ESTA LEY, DE ESTA PARTE QUE TIENE QUE VER CON 
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LA DESPENALIZACIÓN PARA LA PRENSA, ESTOY DISPUESTO A LUCHAR POR QUE SE 
VUELVA A LLEVAR A LA ASAMBLEA NACIONAL, UNA REFORMA QUE LE HA DADO AL PAÍS 
FUERZA, UNA REFORMA QUE LE HA DADO AL PAÍS DE LOS POCOS EN AMÉRICA LATINA EN 
DONDE SE HA DESPENALIZADO ESTA SITUACIÓN. 

HE RECORDADO A ARCE, PORQUE ARCE CREÍA EN LA LIBERTAD DE EXPRESIÓN, CREÍA EN 
LAS LIBERTADES EN GENERAL DE LAS CUALES GOZAMOS DÍA A DÍA LOS SALVADOREÑOS, 
POR ESO, ASISTO A ESTA CEREMONIA, EN MI CONDICIÓN  DE PRESIDENTE 
CONSTITUCIONAL Y COMANDANTE GENERAL DE LA FUERZA ARMADA, PARA OFICIALIZAR 
EL TRASPASO DE MANDO DEL NUEVO JEFE Y SUB JEFE DEL ESTADO MAYOR CONJUNTO 
DE LA INSTITUCIÓN CASTRENSE, SE TRATA DEL ORGANISMO RESPONSABLE DE LA 
CONDUCCIÓN OPERATIVA DE LAS UNIDADES MILITARES QUE VELA POR EL CUMPLIMIENTO 
DE LA DOCTRINA, LA DISCIPLINA, LA ÉTICA Y EL HONOR DE TODOS LOS HOMBRES DE 
UNIFORME. 

ASIMISMO APROVECHO ESTE ACTO PARA DAR POSESIÓN DE SU NUEVO GRADO A LOS 
GENERALES Y CORONELES ASCENDIDOS EN LA ULTIMA ORDEN GENERAL DEL MINISTERIO 
DE LA DEFENSA NACIONAL, DE FECHA 31 DE DICIEMBRE, QUIENES HOY ALCANZAN ESA 
ALTA JERARQUÍA, TRAS HABER LLENADO LOS REQUISITOS DE ASCENSO DENTRO DE LA 
INSTITUCIÓN MILITAR.  

DE IGUAL MANERA QUEREMOS MANIFESTAR, A TRAVÉS DE ESTE ACTO, EL MÁS 
PROFUNDO AGRADECIMIENTO DE TODA UNA NACIÓN A LOS JEFES MILITARES QUE HOY 
PASAN A SITUACIÓN DE RETIRO, DESPUÉS DE UNA LARGA CARRERA, LARGO PERIODO DE 
SERVICIO, COMO MUY BIEN LO DECÍA EL EX JEFE DEL ESTADO MAYOR, SE HAN 
ACUMULADO ÉXITOS PROFESIONALES MILITARES EN ESTOS MÁS DE 30 AÑOS DE 
ESFUERZO DE PERSONAL DE LA FUERZA ARMADA EN BENEFICIO DE LOS SALVADOREÑOS 
Y A TRAVÉS DE ESTE ACTO HEMOS RECONOCIDO PÚBLICAMENTE SUS APORTES. 

DE MANERA ESPECIAL EXPRESO NUESTRO AGRADECIMIENTO AL ACTUAL MINISTRO DE LA 
DEFENSA NACIONAL, GENERAL DE DIVISIÓN JORGE ALBERTO MOLINA CONTRERAS, Y AL 
VICEMINISTRO DE LA DEFENSA NACIONAL VICEALMIRANTE MARCO ANTONIO PALACIOS 
LUNA, QUIENES HAN PASADO A SITUACIÓN DE RETIRO MILITAR, PERO QUE SEGUIRÁN 
POR DISPOSICIÓN DE LA PRESIDENCIA EN SUS CARGOS DENTRO DEL GABINETE DE 
GOBIERNO  HASTA EL ÚLTIMO DÍA DE MI  MANDATO.  

TAMBIÉN QUIERO AGRADECER  AL GENERAL DE DIVISIÓN EDUARDO ERNESTO MENDOZA 
MORALES Y AL GENERAL DE BRIGADA WILLIAM IGDALI MORENO SEGOVIA, JEFE Y 
SUBJEFE SALIENTES DEL ESTADO MAYOR CONJUNTO, POR SUS VALIOSOS SERVICIOS A 
LA PATRIA A LO LARGO DE 32 AÑOS, DURANTE LOS CUALES ENTREGARON EL MEJOR DE 
SUS ESFUERZOS.  



 
 
   

 
 
 
           

                          
                                        Unidad de Monitoreo  

SECRETARÍA DE COMUNICACIONES 
                                                                       Casa Presidencial, El Salvador, Centro América 

   
 

 3 

HE DEBIDO ACEPTAR SU RELEVO DENTRO DE LA NORMAL RENOVACIÓN GENERACIONAL 
DE LA FUERZA ARMADA, A TRAVÉS DE TODOS LOS AÑOS DE MI MANDATO QUE HEMOS IDO 
RENOVANDO EL ALTO MANDO. 

SEGURO QUE TRAS LOS RESPONSABLES DE CONDUCIR A LA FUERZA ARMADA, HOY CON 
EL RETIRO DEL JEFE  Y EL SUB JEFE, SE SITÚAN DOS COLABORADORES QUE TOMAN EN 
SUS MANOS LA JEFATURA  Y SUB JEFATURA, SE TRATA DEL GENERAL DE DIVISIÓN RUBÉN 
RUBIO REYES Y DEL GENERAL DE BRIGADA JOAQUÍN ROBERTO GÁLVEZ MOLINA, AMBOS 
PROFESIONALES MILITARES DE GRAN TRAYECTORIA A QUIENES CONFIAMOS DESDE HOY, 
LA MISIÓN DE SEGUIR MODERNIZANDO A NUESTRAS FUERZAS ARMADAS Y QUE ADEMÁS 
LO FELICITAMOS POR SU NUEVO CARGO. 

ESTIMADOS AMIGOS: 

A POCOS MESES DE TERMINAR MI MANDATO CONSTITUCIONAL, QUIERO MANIFESTAR MI 
AGRADECIMIENTO A LA FUERZA ARMADA Y QUIERO RECONOCER QUE UNO DE LOS 
MOMENTOS MÁS IMPORTANTES DE MI VIDA POLÍTICA, FUE EL INSTANTE EN EL QUE 
CAUSÉ ALTA EN LA FUERZA ARMADA NACIONAL EN MI CONDICIÓN DE COMANDANTE 
GENERAL. 

QUIERO MANIFESTARLES A LA FUERZA ARMADA MI RESPETO, APRECIO Y ADMIRACIÓN, 
SON UN VERDADERO SOPORTE PARA EL MEJOR DESARROLLO DE UNA GESTIÓN 
PRESIDENCIAL. 

AGRADEZCO A LA FUERZA ARMADA, SU DISCIPLINA Y RESPETO HACIA LA AUTORIDAD 
CIVIL  CONSTITUIDA Y SU DISPOSICIÓN DE SER EJEMPLO PARA PROPIOS Y EXTRAÑOS.  

COMO COMANDANTE GENERAL MI PREOCUPACIÓN HOY ES LA MODERNIZACIÓN DE LA 
INSTITUCIÓN Y EL BIENESTAR DE SUS ACTUALES INTEGRANTES Y MIEMBROS QUE SE 
ENCUENTRAN EN CALIDAD DE RETIRO ESTO HA SIDO PERMANENTE EN EL TRANSCURSO 
DE NUESTRO MANDATO. 

HEMOS HECHO  ESFUERZOS PARA QUE LA INSTITUCIÓN CUENTE CON NUEVAS UNIDADES 
DE TRANSPORTE AÉREO,  HEMOS REPOTENCIADO HELICÓPTEROS, Y TODOS LOS 
MECANISMOS NECESARIOS PARA HACER  QUE EL DESARROLLO DE SU MISIÓN SEA 
EXITOSO.  

SEÑORES MIEMBROS DE LA FUERZA ARMADA NACIONAL, SE HACE NECESARIO HOY, 
CONVERSEMOS EL INCREMENTO DE LA CAPACIDAD DEL ESTADO EN MATERIA NAVAL Y EN 
OTROS RUBROS DE ENORME IMPORTANCIA. 
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ANTES DE RETIRARME DE LA PRESIDENCIA, ENVIARÉ UN PROYECTO DE PRÉSTAMO 
INTERNACIONAL POR 150 MILLONES DE DÓLARES,  POR SUPUESTO QUIERO AGRADECER 
A LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE ME HAN MANIFESTADO SU DESEO DE COLABORAR EN 
ESTO QUE HE LLAMADO MODERNIZACIÓN PARA LA DIGNIDAD DE LA FUERZA ARMADA 
NACIONAL. 

QUEREMOS DEJAR UNA FUERZA ARMADA  MODERNA, TOTALMENTE INSTITUCIONALIZADA, 
COMPLETAMENTE EQUIPADA CON LAS HERRAMIENTAS BÁSICAS PARA SERVIR AL PAÍS EN 
TIEMPOS DE PAZ. ESTO LO PODEMOS LOGRAR A TRAVÉS UNA INVERSIÓN DE 150 
MILLONES DE DÓLARES, EL EJECUTIVO PREPARA PARA MANDAR A LA ASAMBLEA 
NACIONAL, PARA QUE ESTUDIE EL ÓRGANO DE ESTADO, ESTE PROYECTO Y PODAMOS 
TENER LOS VOTOS PARA RATIFICARLO. 

EN EL SALVADOR, TODOS LOS SECTORES RECONOCEMOS EL EXCELENTE DESEMPEÑO 
DE LA FUERZA ARMADA EN LOS TIEMPOS ACTUALES, QUE GOZAMOS DE PAZ, QUE 
GOZAMOS DE ESTABILIDAD, QUE TRANSITAMOS POR AVENIDAS DEMOCRÁTICAS 
SOSTENIBLES; QUE SI BIEN NUESTRA DEMOCRACIA ES NUEVA Y ES TIERNA, ES UNA 
DEMOCRACIA QUE TRANSITA POR AVENIDAS ADECUADAS. 

LA ENCOMIABLE LABOR QUE ESTA INSTITUCIÓN HA DESEMPEÑADO EN TIEMPOS DE 
DESASTRE Y DURANTE LAS EMERGENCIAS PROVOCADAS POR LA NATURALEZA, HA 
ESTADO A LA VISTA DE TODOS. 

SIN DUDA HA SIDO UN TRABAJO VITAL, PUESTO QUE NUESTRAS TROPAS SIEMPRE HAN 
ESTADO ATENTAS A BRINDAR COLABORACIÓN EN LA RECONSTRUCCIÓN FÍSICA Y MORAL 
DEL PAÍS, LLEVANDO ASISTENCIA MEDICA A LOS LUGARES MAS NECESITADOS, 
TRASLADANDO VÍVERES O REALIZANDO LA COORDINACIÓN DEL ARRIBO Y DISTRIBUCIÓN 
DE LA AYUDA INTERNACIONAL.  

A NIVEL INTERNACIONAL, LA FUERZA ARMADA DE EL SALVADOR HA DEMOSTRADO SU 
PROFESIONALISMO AL ATENDER EL LLAMADO DE LAS NACIONES UNIDAS.  

HEMOS MANTENIDO 11 BATALLONES  EN IRAK, EN ENERO ESPERAMOS EL RETORNO DE 
LAS TROPAS, HA LLEGADO EL MOMENTO PARA NUESTROS BATALLONES DE IRAK, DE 
VOLVER A CASA, DE VOLVER AL HOGAR, PERO ADEMÁS VUELVEN CON LA FUERZA Y EL 
ESPÍRITU Y LA BENDICIÓN DE DIOS QUE LOS ACOMPAÑÓ EN AQUELLA TIERRA LEJANA 
IRAQUÍ, EN DONDE CUMPLIERON EL LLAMADO DE LA COMUNIDAD INTERNACIONAL. 
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TUVE EL INMENSO PRIVILEGIO DE VOLAR A IRAK  A VER AL OCTAVO CONTINGENTE Y FUI 
VESTIDO COMO SOLDADO NACIONAL. COMO ME CORRESPONDE EN UN ESCENARIO DE 
GUERRA, ME SENTÍ ORGULLOSO DE LA FUERZA ARMADA, DE NUESTROS MUCHACHOS. 

CADA JEQUE ÁRABE Y CADA RESPONSABLE DE LA ZONA (…) DECÍA: PRESIDENTE ESTOS 
SON SOLDADOS DISCIPLINADOS, SOLDADOS QUE COLABORAN  Y YO RESPONDÍA: ESTA 
ES LA HERENCIA DE ARCE Y LA HERENCIA CUSCATLECA. 

EL  ACCIONAR DE LA FUERZA ARMADA NO SOLAMENTE EN IRAK, ESTAMOS EN MUCHAS 
PARTES, EN LÍBANO CON LOS CASCOS AZULES, HOY, QUE SE VIVE UNA SITUACIÓN  
DRAMÁTICA EN EL ORIENTE MEDIO, AHÍ LÍBANO, CERCA DE PALESTINA, CERCA DE ISRAEL, 
DONDE SE LIBRA EN ESTE MOMENTO UNA SITUACIÓN DELICADA PARA LO CUAL LA 
PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA, LA CANCILLERÍA HA DADO A CONOCER NUESTRO PUNTO 
DE VISTA SOBRE ESTE CONFLICTO. 

EN PRIMER LUGAR, NOSOTROS DESEAMOS PARA PALESTINA Y PARA ISRAEL, LA PAZ, 
RECONOCEMOS EL DERECHO DE ISRAEL A TENER FRONTERAS SEGURAS, PERO TAMBIÉN 
RECONOCEMOS EL DERECHO, TAMBIÉN LO HA HECHO ISRAEL DE DARLE LA 
OPORTUNIDAD AL NACIMIENTO DEL NUEVO ESTADO PALESTINO. 

AHÍ EN ESA ZONA EN BELEM, MUY CERCA EL ESCENARIO DE GUERRA, TENEMOS A MÁS 
DE 300 O 400 SALVADOREÑOS QUE VIVEN AHÍ Y QUE HEMOS TRATADO CON NUESTRO 
CÓNSUL QUE ATENDER; PERO DEBO REITERAR QUE CONDENO TODO ACTO DE 
TERRORISMO VENGA DE DONDE VENGA, NO PUEDE SEGUIR EXISTIENDO  EL 
TERRORISMO, LAMENTABLEMENTE EXISTE Y HAY ALGUNOS QUE HAN LLEGADO A PENSAR 
QUE EL TERRORISMO ES UN FANTASMA, HOY MÁS QUE NUNCA, LOS TERRORISTAS  A 
NIVEL MUNDIAL, QUIEREN DESTROZAR LA BASE DE NUESTRAS DEMOCRACIAS Y ESO, LOS 
PUEBLOS LIBRES NO LO PODEMOS PERMITIR. 

HAGO VOTOS PORQUE LLEGUE EL CESE DE HOSTILIDADES EN LA ZONA DE GAZA, 
LAMENTAMOS COMO ESTADO SALVADOREÑO EL FALLECIMIENTO DE CIENTOS DE CIVILES, 
OJALÁ QUE ESTA INCURSIÓN BÉLICA SIRVA PARA IR LIMPIANDO AL MUNDO DEL 
TERRORISMO EL CUAL REPITO, CONDENAMOS Y NO PODEMOS AVALAR. 

LA RECONSTRUCCIÓN DE UNA NACIÓN, EL RESCATE ANTE CIRCUNSTANCIAS DE 
CALAMIDAD, HA PERMITIDO AL SOLDADO SALVADOREÑO GANARSE LA ADMIRACIÓN. 

SEÑORAS Y SEÑORES OFICIALES, GENERALES, SUPERIORES Y SUBALTERNOS: SU 
CONSTANTE VIGILANCIA PARA MANTENER LA DEFENSA Y LA SEGURIDAD NACIONAL, ASÍ 
COMO EL INCONDICIONAL APOYO EN SITUACIONES EXTREMAS, CRECE EL  
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RECONOCIMIENTO DE TODO EL PUEBLO, QUE VALORA LA IMPORTANCIA DEL SOLDADO, 
ASÍ COMO LA PRÁCTICA DE SUS PRINCIPIOS Y DE SUS VALORES.  

QUIERO DEJARLES CON UN MENSAJE QUE ME LLAMA MUCHO LA ATENCIÓN Y QUE 
REFLEJA EN UNA SOLA PERSONA EL PAPEL HISTÓRICO DE LA FUERZA ARMADA.  

EL MENSAJE FUE PLASMADO POR EL ESCRITOR ÍTALO LÓPEZ VALLECILLOS, EN LA 
INTRODUCCIÓN DEL LIBRO “GERARDO BARRIOS Y SU TIEMPO”, Y DICE LO SIGUIENTE CON 
RESPECTO AL ILUSTRE CAPITÁN GENERAL: “HAY HOMBRES QUE SON ESTRELLAS 
REFULGENTES EN EL FIRMAMENTO DE LA HISTORIA. PRODUCTO DEL TALENTO DE VARIAS 
GENERACIONES, REPRESENTAN EN EL TIEMPO Y EN EL ESPACIO LA INCONFUNDIBLE VOZ 
DEL GENIO, DEL HEROÍSMO DEL GUERRERO, LA SERENIDAD PROFUNDA Y PENSATIVA DEL 
SABIO. UNO DE ESOS EXTRAORDINARIOS HOMBRES CENTROAMERICANOS, ES EL 
CAPITÁN GENERAL GERARDO BARRIOS”. 

CREO QUE ESO ES LO QUE NECESITAMOS SIEMPRE DE TODOS LOS ELEMENTOS DE LA  
FUERZA ARMADA: QUE ACTÚEN CON TEMPLE, QUE ACTÚEN CON HEROÍSMO, QUE SEAN 
AGUERRIDOS, PERO QUE TAMBIÉN TENGAN LA SERENIDAD Y SABIDURÍA QUE SOLAMENTE  
VIENE DEL CIELO QUE SE NECESITA PARA SERVIR A LA PATRIA COMO LO MANDA LA 
CONSTITUCIÓN. 

ANTES DE RETIRARME DE ESTE ESTRADO, EXPRESO MIS ESPECIALES 
CONGRATULACIONES A LOS NUEVOS GENERALES DE DIVISIÓN, DE  BRIGADA, 
CORONELES Y DEMÁS OFICIALES QUE HAN ALCANZADO SUS ASCENSOS. 

 EL PASADO 31 DE DICIEMBRE, RECIBIERON EL ASCENSO POR SU TRAYECTORIA Y 
CAPACIDAD QUE LES HA PERMITIDO ADQUIRIR TAL JERARQUÍA. FELICIDADES, 
ESPECIALMENTE A SUS FAMILIAS POR ESTOS LOGROS. 

FINALMENTE ME DIRIJO A  TODOS, SALVADOREÑOS Y LAS SALVADOREÑAS. QUIERO 
DESDE ESTE LUGAR, EN EL QUE HE PRESIDIDO MUCHOS ACTOS IMPORTANTES DE LA 
VIDA REPUBLICANA NACIONAL, INVITARLOS A TRABAJAR SIN DESCANSO  PARA 
MANTENER EL AMBIENTE DE PAZ,  EL AMBIENTE DE RESPETO Y DESARROLLO SOCIAL 
QUE HEMOS LOGRADO CON SACRIFICIO Y VOLUNTAD.  

NO  PODRÍA TERMINAR ESTE ACTO Y RECORDAR  A LAS VÍCTIMAS DE NUESTRO 
CONFLICTO NACIONAL, A LAS MADRES Y PADRES DE FAMILIA, DE LOS GUERREROS DE LA 
LIBERTAD, DE LOS INTEGRANTES DE LA LEGIÓN DE LA LIBERTAD, LA FUERZA ARMADA 
NACIONAL. QUIERO EXPRESARLES MI RECONOCIMIENTO, MI RECUERDO CARIÑOSO POR 
ESTOS HÉROES QUE MURIERON DEFENDIENDO LA DEMOCRACIA Y LA LIBERTAD; 
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PRECISAMENTE SOMOS LIBRES,  PORQUE LA FUERZA ARMADA EVITÓ QUE PERDIÉRAMOS 
ESAS LIBERTADES. 

COMO COMANDANTE GENERAL DE LA FUERZA ARMADA ME SIENTO ORGULLOSO DE 
ESTAR AL FRENTE DE UNA INSTITUCIÓN CENTENARIA, DE UNA INSTITUCIÓN ORGULLOSA 
DE SU HISTORIA Y QUE LE HA RESPONDIDO AL PAÍS EN TIEMPOS DE GUERRA Y EN 
TIEMPOS DE PAZ. 

AFORTUNADAMENTE YA NO HAY GUERRA, TENEMOS PAZ Y LA FUERZA ARMADA DEBE DE 
ESTAR NO SOLAMENTE BIEN CONSTITUIDA Y PREPARADA, SINO QUE REFORZADA EN 
TODAS SUS RAMAS, PARA QUE SIGA SIENDO LA INSTITUCIÓN  QUE COLABORA CON LA 
SOBERANÍA NACIONAL, LA DEFIENDE, LA IMPULSA Y QUE TAMBIÉN COLABORA EN 
TIEMPOS DE CALAMIDAD. 

QUE DIOS BENDIGA A LA FUERZA ARMADA NACIONAL, QUE DIOS BENDIGA A LA TIERRA 
CUSCATLECA, MUCHAS FELICIDADES A TODOS POR ESTAR ACÁ EN ESTE IMPORTANTE 
ACTO. 

MUCHAS GRACIAS. 
 


